ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении регионального фестиваля-конкурса эстрадных ансамблей
«Ритмы Кузбасса»

Общие положения
Учредителем регионального фестиваля-конкурса эстрадных ансамблей «Ритмы Кузбасса» (далее - Конкурс), посвященного 75-летию образования Кемеровской области, является департамент культуры и национальной политики Кемеровской области, организатором - государственное автономное учреждение культуры «Кемеровский областной центр народного творчества и досуга» (далее – ГАУК «КОЦНТД»). 
Настоящее Положение определяет цель и задачи, порядок проведения, требования к участникам Конкурса.   
 
Цель и задачи
Цель Конкурса: выявление и поддержка талантливых исполнителей в области музыкальной эстрады и презентация их творческих достижений.
Задачи Конкурса:
-раскрытие и реализация талантливых исполнителей, работающих в данном жанре;
-повышение исполнительского мастерства любительских эстрадных и джазовых коллективов, инструментальных, вокально-инструментальных ансамблей, рок-групп;
-расширение репертуара музыкальной эстрады за счет разных исполнительских стилей, знакомство с творчеством лучших эстрадных коллективов Кузбасса, исполнителей и композиторов.

Участники
В Конкурсе принимают участие молодежные и взрослые любительские коллективы музыкальной эстрады: джазовые коллективы, вокально-инструментальные ансамбли, рок-группы, солисты-инструменталисты, дуэты, трио (акустическая и электрогитара, саксофон, ударная установка, синтезатор и т.д.) независимо от ведомственной принадлежности. 

Сроки проведения 
Отборочные туры состоятся:
-23 октября в 17.00 час. - Филиал № 14: Марьевский сельский Дом культуры муниципального бюджетного учреждения «Централизованная клубная система Яйского муниципального района», Яйский район, с.Марьевка, ул. Школьная, 4а (гг.Анжеро-Судженск, Тайга, Юрга; Мариинский, Ижморский, Юргинский, Чебулинский, Тяжинский, Тисульский, Яйский, муниципальные районы) 
-24 октября в 17.00 час. - МАУ «Дворец культуры молодежи» г.Кемерово, ул. Рукавишникова, 15 (гг. Кемерово, Березовский, Белово, Ленинск-Кузнецкий, Полысаево, Краснобродский городской округ; Кемеровский, Беловский, Топкинский, Ленинск-Кузнецкий, Промышленновский, Крапивинский, Яшкинский муниципальные районы);
-26 октября в 12.00 час. - МАУК «Дворец культуры им.Маяковского» г.Прокопьевска, ул.Институтская, 49 (гг. Киселевск, Прокопьевск, Калтан, Междуреченск, Мыски, Новокузнецк, Осинники; Новокузнецкий, Прокопьевский, Гурьевский, Таштагольский муниципальные районы).    
Гала-концерт Конкурса состоится 31 октября в 18.00 в МАУ «Дворец культуры молодежи» г.Кемерово.

Требование к конкурсным программам
Участники представляют конкурсную программу по выбору - два произведения, оно из которых патриотической направленности.
Конкурсная программа должна отражать стиль коллектива, тематическую и жанровую направленность творчества.

Критерии оценки
 -качество аранжировки; 
 -ансамблевое исполнение; 
-уровень сложности, чистота интонации;
-способность к творческой импровизации.
 
Жюри конкурса
Выступление участников Конкурса оценивает жюри, в состав которого входят квалифицированные музыканты, деятели культуры и искусства. Решение жюри оформляется протоколом и изменению не подлежит. 

Подведение итогов
Участникам отборочного тура вручаются дипломы за участие в Конкурсе. 
Победителям Конкурса вручаются дипломы лауреатов, дипломантов I, II, III степеней.   

Организационные вопросы
Для участия в Конкурсе необходимо направить в ГАУК «КОЦНТД» заявку установленного образца (см. Приложение 1, 2), заверенную печатью и подписью руководителя направляющей организации, по факсу: 8(3842) 65-72-96 или по электронному адресу nar.tv@mail.ru.  
Заявки принимаются – до 20 октября 2018 г.
Подав заявку, участник дает согласие на обработку Организатором персональных данных, в том числе на совершение действий, предусмотренных в п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Справки по телефону: 8 (3842) 65-72-69 – заведующий сектором музыкального искусства Козлов Виктор Александрович, ведущий методист Агеева Юлия Александровна.   
Участники Конкурса вносят организационный взнос в размере:
- 1000 (одна тысяча) рублей с коллектива;
- 500 (пятьсот) рублей с солиста или дуэта, по безналичному расчету в бухгалтерию ГАУК «КОЦНТД».
Командировочные расходы за счет направляющей организации.
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